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CHEMICKA ROVNOVAHA

Pracovny list
1. Rozhodnite ktord reakcia (priama alebo spitna) bude prednostne prebiehat, aby sa ustalila nova rovnovaha po jej

naruseni nasledujicimi spésobmi:

N2 + O29 = 2NOgg+E

a. znizenie koncentracie NO
b. zvysenie tlaku

c. znizenie teploty

2. Prestuduijte si nasledujlcu pocitacovu simulaciu reakcie N;O4(g) = 2 NO,(g) a odpovedzte na otazky.

https://javalab.org/en/le chateliers principle pressure en/

a. Ktorym smerom sa posunie
rovnovaha ak zmensim objem?

b. Do striekacky a objemom 500 ml * o2
sme umiestnili 2 mély N;0a. Po
¢ase nastala rovnovaha, v ktorej 2NO, < N,O,
bolo v objeme len 1,2 mdlu N;Qa.
Vypocitajte rovnovaznu konstantu .
reakcie.
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3. Vyberte z nasledujucich moznosti vztah pre vypocet rovnovainej konstanty nasledujlcej reakcie :

H,(g) +Cl,(g) = 2HCl(g)

. K. = Uangﬁl] . K. = HJ?C?CI]
_ _ [eHCI] [H ] x[cL]
b. K, [H ] [Cl ] K, [HCI]
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